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TOTAL (A) Socialdemo (B) Radikale Ve (C) Konservativ (F) Socialistisk F (I) Liberal Allian (K) Kristendem (O) Dansk Folke (V) Venstre (Ø) Enhedsliste (Å) Alternativet Øvrige

BASE 1002 234 37 28 37 66 6 191 171 78 45 2

Red Barnet 21% 27% 29% 11% 34% 30% 12% 17% 18% 38%

Læger Uden Gr 39% 40% 70% 43% 53% 34% 80% 26% 34% 55% 51% 100%

WWF Verdensn 17% 10% 21% 9% 20% 20% 45% 21% 12% 31% 20% 34%

Folkekirkens Nø 10% 13% 15% 9% 11% 4% 18% 8% 11% 15% 5%

Dansk Flygtning 13% 21% 30% 14% 24% 5% 3% 12% 16% 27%

Verdens Skove 6% 5% 3% 2% 14% 8% 5% 9% 4%

Dansk Folkehjæ 3% 3% 3% 5% 2% 2% 8%

Røde Kors 25% 33% 56% 41% 27% 17% 23% 13% 29% 19% 28%

Sex og Samfund 1% 2% 2% 1%

BØRNEfonden 13% 19% 11% 10% 11% 17% 6% 7% 13% 9% 2%

Mellemfolkeligt 1% 1% 2% 1% 2%

Aids-fondet 4% 5% 4% 1% 3% 3% 4% 3% 4% 6%

IBIS 1% 1% 5% 10%

CARE Danmark 2% 3% 6% 1% 6% 1% 1% 2% 3%

Caritas Danmar 0% 0% 2% 3%

Danmission 1% 0% 8% 16% 0% 2%

SOS Børnebyern 15% 16% 14% 32% 14% 7% 20% 10% 16% 7% 38% 34%

Dansk Folkehjæ 4% 6% 6% 5% 6% 1% 3%

Jeg vil slet ikke s 22% 14% 3% 17% 15% 29% 14% 34% 26% 12% 6%

TOTAL 197% 216% 253% 204% 230% 182% 227% 160% 185% 208% 249% 167%

Hvilke af disse danske hjælpeorganisationer, der arbejder internationalt, vil du helst støtte med penge?

STEMME I MORGEN

Måling for Altinget – november 2015

Undersøgelsen er gennemført i perioden: 18. november til 23. november 2015

Antal gennemførte interview:   1002 interview

Målgruppe:     Den danske befolkning 18 år +



Køn

Alder

Region

Uddannelse

Undersøgelsen er gennemført på Norstat Danmarks internetpanel.

Undersøgelsen er vejet på dimensionerne

Altingets politiske index 2/11 2015


